



Coren^{ES}
Conselho Regional de Enfermagem do Espírito Santo
Filiado ao Conselho Internacional de Enfermagem – Genebra

AVISO DE RETIFICAÇÃO

ERRATA – PRAZO DAS INSCRIÇÕES

A Comissão Geral do Processo Seletivo Simplificado, no uso de suas atribuições legais e considerando erro material no Edital PSS nº 001/2022, publicado no Diário Oficial nº 150 de 09 de agosto de 2022, em seu ANEXO I – CRONOGRAMA, no que se refere ao período de inscrição e análise de documentação, informamos que:

DO CRONOGRAMA

Onde se lê:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO	Das 8h do dia 16/08/2022 às 23:59h do dia 18/08/2022
ANÁLISE DE DOCUMENTAÇÃO	19/08/2022 a 26/08/2022

Leia-se:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO	Das 8h do dia 16/08/2022 às 23:59h do dia 19/08/2022
ANÁLISE DE DOCUMENTAÇÃO	22/08/2022 a 26/08/2022

Comissão Geral do Processo Seletivo Simplificado
Portaria Coren-ES nº 066/2022